

# 男女合谋“放白鸽” 男的却先被放了“白鸽”

## 贵州姐妹报的强奸案另有乾坤

**本报讯** 一对贵州籍姐妹，为谋生计，竟然想出了演出“强奸戏”来敲诈好色之徒的办法。结果可想而知，温州龙湾区警方一眼就识破了“强奸”案背后的乾坤。

前几天，两名神色愁苦的女子带着一个男孩来到温州龙湾公安分局刑侦大队报案。两女子自称是姐妹，妹妹前一天晚上在出租房内遭到一名重庆市綦江籍男子强奸，要求警方立案调查。警方根据两姐妹提供的线索，当天就在龙湾区永中街道孙垟村一出租房内抓获了犯罪嫌疑人夏某。

审查中，面对警察的调查，夏某大喊冤枉，称自己受到两姐妹的敲诈，要求警方认真调查。

而该两姐妹在民警面前一直哭哭啼啼，反复哭诉着妹妹被强奸的经过。民警经过仔细比对，发现两姐妹前后表述并不一致，且回答问题时总是闪烁其词。

办案民警觉得，两姐妹没有说真话，但一下子又没有突破口。这时，跟随两女子一起来报案的那名男孩引起了警方的注意。通过沟通，男孩告诉民警：他妈妈曾经说：“只要过了今天，我们就有钱了。”

男孩的一句话，彻底暴露了两姐妹设计的圈套。

姐姐小英今年27岁，妹妹冰雪则只有18岁。由于贵州老家十分贫穷，小英很早就出来跑江湖了，已经结过两次婚，还有

一个12岁的儿子。

2009年年初，脚部有残疾的妹妹冰雪前来投奔小英，但两名女子带着一个男孩日子过得并不好。2009年7月，两姐妹在四川打工期间，小英的儿子又摔断了手，花去了一大笔医药费。走投无路的两姐妹，千里迢迢赶到温州投奔夏某。

在一起的时间多了，两姐妹渐渐发现夏某出手阔绰，似乎赚了不少的钱，于是打算合谋敲他一笔。小英佯装和夏某商量以色诱方式引嫖客上钩，然后用手机拍摄进行敲诈。期间，小英还“无意中”告诉夏某，妹妹冰雪还是处女之身。

夏某很快就上钩了。2009年

12月6日傍晚，夏某来到两姐妹的出租房，和小英商量如何教导冰雪勾引嫖客。小英则借口出去买手机卡，留下足够的空间让夏某往“口袋”里钻。

果不其然，小英一走出房间，夏某立刻就将冰雪的衣裤剥光，欲行苟且之事，而就在这时，小英突然从门外冲了进来，抓住夏某的衣领说：“想强奸我妹妹？要么付30万元私了，要么报警。”

夏某无奈，经过讨价还价，最终写下了一张25万元的欠条。当晚，夏某一番寻思之后，觉得自己上当了，拒绝支付任何费用。小英见状，觉得应该给夏某弄点苦头吃吃，于是上演了这出闹剧。 ■通讯员 陈晗 杨继划

## 排除 “定时炸弹”

1月15日上午，根据群众举报，武义县公安局和安监局联合行动，在该县泉溪镇杨村一户农宅内查获了非法存储的各类烟花炮竹700多箱，消除了这一重大安全隐患。

■通讯员 徐文荣 摄



## 渔船上常因小事引发血案 海警切中要害开展普法教育

**本报讯** 近日，经浙江省公安边防总队海警第二支队二大队民警处理，涉嫌故意伤害的任某被当地警方刑事拘留。据统计，2009年支队“海上110”接处警共47起，其中因为一些小纠纷而引发的血案16起，约占整个接处警数量的3成。

任某、陈某在同一漁船上

务工。一天晚上，两人在船上玩扑克时产生纠纷，任某越想越气，从厨房拿来了菜刀，将陈某砍伤。其他工友拨打了“海上110”电话，海警二支队二大队民警迅速赶到事发区域进行处理。

“渔民在海上作业时间长，由于生活比较枯燥，大都性情急躁，容易冲动，往往因为一些小事就酿成惨剧。”长年在海上巡逻执勤的“海上110”海警王警官分析，现在海上捕鱼作业的人员也越来越复杂，以往大多是本地渔民，现在外地来打工的渔民越来越多，由于地域差异导致脾气性格各不相同，彼此间的摩擦冲突也不断增加。

小事酿血案不断增多的现象已经引起了相关部门的关注，各地海警部门也开始不断加强对渔民的法制宣传教育。通过散发法制宣传单、普法小册子、组织集中法制教育等多种形式定期对渔民进行教育，收到了较好的效果。

■通讯员 陈勇



## “赃物”卖到警察头上

**本报讯** 在排除盗窃嫌疑后，温州小伙子黄某接受了民警的一番教育，带着自己的笔记本电脑走出龙游县公安局城西派出所的大门，他向民警保证：“我以后一定不用这么荒唐的招数卖东西了！”

1月12日上午，龙游城西派出所民警小胡开着私家车上班。行至一路口时，一个小伙子拉开车门，一屁股坐到副驾驶座上，打开手中的黑色提包说：“兄弟，电脑不要？这个笔记本四五千元呢，现在两千元卖给你。”

卖电脑还要路上拦截？其中必有蹊跷。职

## 另类“促销”吃了苦头

业敏感促使小胡警仔细询问：“你这电脑哪里来的？”小伙子见小胡搭话，以为他有兴趣买，神神秘秘地说：“不瞒你说，电脑是偷来的，所以便宜点处理掉算了。”

嘿，卖赃物卖到警察头上了！小胡乐了，立即将车门落锁，不动声色将车子开进了派出所。

满心以为能做成一笔生意的小伙子傻眼了，他交代，这台电脑是他花680元买来的二手电脑，本想利用别人贪图小便宜的心理来赚钱。

■通讯员 施文科

